

我国物流市场规模有望连续九年居全球第一

随着存量政策和增量政策效果的持续显现,我国物流运行保持平稳较快的增长势头,我国物流市场规模有望连续九年位居世界第一。

记者从中国物流与采购联合会了解到,2024年全年我国社会物流总额,即经济运行中的物流实物量价值总额,预计将超过360万亿元,我国物流市场规模从2016年以来有望连续九年位居世界第一。

截至目前,企业经营状况良好,信息化水平较高的A级物流企业总数超过1万家。2025年,随着国家一系列政策落地见效,社会物流需求将得到进一步提振,我国物流市场将保持温和增长态势,助力经济持续回升向好。 据新闻联播

拼开户、拼缴存,定期存款利率一度高达4%

银行业加码个人养老金市场

详见A02版

8700公里

山东北部一交通大通道通车 全省高速总里程又有新突破



12月24日,由山东高速集团投资建设的山东北部又一交通大通道——高青至商河公路(简称“高商高速”)惠民大年陈至商河东段建成通车,山东高速公路通车里程突破8700公里。

高商高速途经淄博市高青县、滨州市惠民县、济南市商河县,与济高高速、东吕高速、京沪高速互联互通,全长56.89公里,双向六车道,设计时速120公里。本次通车路段长35.97公里,包括4处收费站、1处枢纽互通。高商高速是山东省“十二纵八横十一射”的重要组成部分,是济南都市圈北部连接东滨都市区、烟威都市区的重要路网部分,建成后,将大幅提升全省路网整体效益,对进一步优化区域交通格局、推进沿线地区加快融入黄河重大国家战略等具有重要意义。

记者 王瑞超 实习生 郑静雅 摄影报道

一句“免费”,为何让她掉泪

一按摩店为考研学生提供免费午休,受助人还原当时情形

详见A05版

车主喊贵 险企喊亏 新能源车险困局咋破

详见A03版

直播间买“新能源车” 下单后才知不能上牌

详见A06版

这一年,从她们身上学到三堂人生课

在2024年年终的璀璨光影中,我们将目光聚焦登上过头版封面的三位非凡女性。叶嘉莹,以诗词为舟,渡岁月长河,将古典文化的瑰宝播洒,一生为传承而歌吟不辍;杨妞花,从苦难中走来,却以坚韧为笔,改写命运篇章,在寻亲路上执着前行;晓华,面对汹涌的流量,不骄不躁,始终专注于理好发……她们身份不同,经历各异,却用各自的精彩照亮世界,汇聚成磅礴的女性力量,让无数人从中汲取能量,找回曾经的执着和勇气。

今晚迎战北京北汽 山东男篮力争两连胜

详见A09版

我的2024之封面记忆 详见A04版